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Cílem práce bylo  vytvořit pomocí matematicko-fyzikální analýzy model zařízení, provést experimenty pro identifikaci neznámých parametrů a výsledný model verifikovat pomocí experimentálních dat.
V teoretické části práce jsou popsány metody modelování a identifikace dynamických systémů, tepelné procesy a hydraulické systémy. V praktické části práce je provedena analýza modelované soustavy, která je rozdělena na subsystémy a je u nich provedena bilance energie a hmoty. Neznámé parametry modelu jsou identifikovány ze změřeného přechodového děje a na základě měření v ustáleném stavu. Získaný model je verifikován pro změřenou odezvu systému. V závěru práce jsou shrnuty a diskutovány výsledky.
Diplomant prokázal dobré teoretické znalosti modelování a identifikace. Jedná se o poměrně složité zařízení, pro které musel zavedením vhodných zjednodušujících předpokladů vytvořit modely jednotlivých subsystémů a navrhnout metody identifikace a verifikace.
Zvolil správný postup řešení a použil k tomu adekvátní metody. Využitelnost výsledků práce spatřuji v potenciálu metod řízení založených na modelu soustavy. Analytický přístup k tvorbě modelu umožňuje respektovat fyzikální zákonitosti a omezení, které mohou být rozhodující pro návrh kvalitní regulace.
Práce má logickou strukturu. Po formální a jazykové stránce je práce na dobré úrovni. Rešerše i diskuze výsledků je také na dobré úrovni. V práci je uvedeno dostatečné množství literárních zdrojů a jsou korektně citovány.
Nejvyšší míra podobnosti je 0 %. Nebyl nalezen žádný podobný dokument. Nejedná se tedy o plagiát.
Všechny body zadání práce byly splněny a práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečných prací.

Diplomant by měl při obhajobě zodpovědět následující otázky:
1. Kolik diferenciálních a algebraických rovnic tvoří model?
1. Dal by se model zjednodušit?

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení: A
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